



Перед судом предстанет житель Ухты по обвинению в сбыте наркотических средств несовершеннолетнему



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя, обвиняемого в незаконном сбыте наркотических средств несовершеннолетнему (п.«в» ч.4 ст.228.1 УК РФ).

По данным следствия, в марте текущего года фигурант незаконно приобрел наркотическое средство общей массой не менее 0,014г и продал его 17-летнему знакомому по его просьбе. Преступление выявлено сотрудниками полиции в рамках проведенных оперативно-розыскных мероприятий. Наркотики изъяты.

В ходе следствия фигурант, в отношении которого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, признал вину по предъявленному обвинению и раскаялся в содеянном. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

существу.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1795137>